

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrésztől

Név: Budapest Főváros Levéltára
Székhely: 1139 Budapest, Teve utca 3-5.
Levelezési cím: 1154 Budapest, Pf. 41
Adószám: 15490737-2-41
Aláíráásra jogosult képviselő neve,
beosztása: Dr. Kenyeres István, főigazgató
(továbbiakban: Levéltár),

másrészről a

Név: Görög Intézet
Székhely: 1098 Budapest, Börzsöny u. 2/A.
Adószám: 15598024-1-43
Aláíráásra jogosult képviselő neve,
beosztása: Agárdi Bendegúz Szpirosz, intézményvezető
(továbbiakban: Intézet)

(továbbiakban együtt: Felek) között, alulírott helyen és időben az alábbi feltételek mellett:

I. Általános alapelvek

A Felek kifejezik azon szándékukat, hogy szellemi kapacitásuk és szakmai tevékenységük összehangolása érdekében hosszú távon együtt kívánnak működni. Az együttműködés a Levéltár és az Intézet birtokában lévő tudással és tapasztalattal segítheti mindkét intézmény hosszú távú, innovatív, gyakorlatorientált és magas színvonalú működését.

Az együttműködés a tudományos kutatás területén, a magyarországi görögség történetének kutatása céljából történik. A Felek megállapodnak abban, hogy a közös kutatások, az egyes rendezvények és kiadványok megjelentetésének megvalósításakor a Felek feladatai és azok költségei programonként kerülnek külön egyeztetésre és rögzítésre.

A Felek az együttműködés megvalósulását, illetve a megállapodásban rögzítettek teljesítését igény szerint, de legalább évente egyszer értékelik, és meghatározzák az együttműködés további irányait.

Felek a pályázati lehetőségeket kölcsönösen figyelemmel kísérik, az információkat megosztják egymással, a saját pályázatoknál figyelembe veszik egymás érdekeit; kölcsönös egyetértés esetén pályázatot nyújthatnak be meghatározott tudományos kutatási témákra, illetve közös kiadványok megjelentetésére.

II. Az együttműködés területei

- A Felek együttműködnek forrásfeltáró munkák végzésében: a Levéltár a levéltárban történő kutatásra rendelkezésre bocsátja és segítséget nyújt az Intézet kutatóinak az őrizetében lévő, görögségre vonatkozó dokumentumok feltárásában, különösen a nemzetiségi (korábban kisebbségi) önkormányzatok, a budapesti oktatási intézmények iratanyagában, valamint Budapest építészeti öröksége görög vonatkozású elemeinek feltárásában.
- A Felek kölcsönösen egymás rendelkezésére bocsátják az őrizetükben lévő történeti forrással és értékkel bíró dokumentumokat és adatbázisokat.
- A Felek együttműködnek és tájékoztatják egymást a görögségre vonatkozó családi hagyatékok, levelezések, háztartási naplók, fotógyűjtemények, egyesületi anyagok meglétéről és lehetséges átvételéről.
- A Felek közreműködnek a magyarországi görögség történetét bemutató konferenciák rendezésében.
- A Felek együttműködnek közös kiadványok megjelentetésében és elektronikus adatbázisok létrehozásában, elkészítésében és utóhasznosításában.
- A Felek a saját kiadványaikból, a kölcsönösség alapján, 2-2 példányt eljuttatnak a másik intézmény központi könyvtárába.

III. Az eredmények, tulajdon- és használati joga

A jelen megállapodás keretében történő együttműködés során keletkezett szellemi alkotások felhasználói jogai mindkét Felet megilletik.

A jelen megállapodás keretében történő együttműködés során keletkezett szellemi alkotás nyilvánosságra hozatala esetén a nyilvánosságra hozó Fél feltünteti, hogy a szellemi alkotás a Felek együttműködésének eredménye.

IV. Kapcsolattartók

A Felek a rendszeres kapcsolattartás és koordinációs tevékenység végrehajtása érdekében felelős személyeket jelölnek ki. A kapcsolattartó személyek változását mindkét Fél jogosult egyoldalú nyilatkozattal bejelenteni a másik Félnek, amely nem számít a szerződés módosításának.

Kapcsolattartók

Az Intézet részéről: Vincze Xénia

Postacím: 1054 Budapest, Vécsey utca 5.

Tel.: 06304768651

E-mail: xvincze@gmail.com

A Levéltár részéről:

Fazekasné dr. Toma Katalin intézményi titkár, főosztályvezető-helyettes

V. Tájékoztatási és Közművelődési Főosztály

Postacím: 1139 Budapest, Teve u. 3-5.

Tel.: 298-7523; 06-30-585-3225

E-mail: tomak@bparchiv.hu

V. Vegyes és záró rendelkezések

Jelen együttműködési megállapodás a Felek általi aláírásának napján lép hatályba. A Felek a jelen megállapodást határozatlan időre kötik; azt bármely Fél a másik félhez legalább 30 nappal korábban intézett írásbeli nyilatkozattal felmondhatja. A Feleknek gondoskodniuk kell arról, hogy a felmondással érintett valamennyi folyamatban lévő, a megállapodás hatálya alá tartozó közös tevékenység befejezése biztosított legyen.

Jelen együttműködés keretében a Felek anyagi ellenszolgáltatást egymással szemben nem vállalnak. Amennyiben a Felek között egymás irányában kiadások merülnének fel, azok elszámolási módját a Felek külön szerződésben rögzítik. Bármelyik Fél diszkrecionális jogkörében kedvezményeket adhat a másik Fél részére.

A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Felek a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény és a magyar jog egyéb vonatkozó szabályait tekintik irányadónak.

A Felek a jelen 3 (három) számozott oldalból álló megállapodást elolvasták, megértették, majd mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá. A szerződés 4 (négy) darab eredeti, egymással teljes egészében megegyező példányban készült, amelyekből 2 (két) darab az Intézetnél, 2 (két) darab pedig a Levéltárnál marad.

Budapest, 2023. február 27.



Dr. Kenyeres István
főigazgató
Budapest Főváros Levéltára



Agárdi Bendegúz Szpirosz
intézményvezető
Görög Intézet



